



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**



**RETIFICAÇÃO EDITAL 020/2018/CEaD/UFU  
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)**

O Centro de Educação a Distância (CEaD) da Universidade Federal de Uberlândia, amparados no artigo 244 das Normas de Graduação retifica o presente edital.

**Onde se lê:**

4.1 As inscrições serão realizadas no período de 30/04/2018 à 14/05/2018 no Centro de Educação a Distância CEaD/UFU, localizado no Bloco 1S, Térreo, Campus Santa Mônica, no período matutino entre 8h e 12h ou no período vespertino entre 14h e 17h.

**Leia-se:**

4.1 As inscrições serão realizadas no período 30/04/2018 à 25/05/2018 no Centro de Educação a Distância CEaD/UFU, localizado no Bloco 1S, Térreo, Campus Santa Mônica, no período matutino entre 8h e 12h ou no período vespertino entre 14h e 17h.

Uberlândia, 15 de maio de 2018

Profª Drª Maria Teresa Menezes Freitas  
Diretora do Centro de Educação a Distância – CEaD/UFU

